ОТЧЕТ
о сотрудничестве ОГБУСО «Заларинский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» с общественными организациями и советом ветеранов поселка Залари.

В числе основных задач при сотрудничестве с советом ветеранов п.Залари, обществом инвалидов п.Залари и обществом слепых г.Зима выделяются вопросы укрепления здоровья, организация досуга и творческой занятости пенсионеров, привлечение их к образовательной и общественной деятельности. 
Вся работа по участию в проекте ВНШ освещается в местных средствах массовой информации газете «Сельская новь» и сети интернет на  сайте дома-интерната. 
За 1 полугодие 2017 в доме-интернате работает 14 образовательных структур, в которых занимается 55 человек. В рамках данных клубов проводиться различная культурно-массовая работа, это: концертные программы, народные праздники, Пасха, День Победы, посещение выставок и другие.  К  80-летию Иркутской области совместно с обществом слепых г.Зима был проведен конкурс «Пою тебе любимый край».  С Советом ветеранов ведется работа по организации совместного отдыха. Привлечение пожилых людей  к занятиям в кружках и клубам по интересам. 
С Обществом инвалидов активно ведется спортивно-оздоровительная работа. За 2016 -2017 года всего было получено 74 грамоты. Проводятся различные спартакиады: Лыжня России (в которой участвовало 47 человек), Летняя спартакиада (кол-во участников 52 человека). Участие в спартакиадах «на выезде»: областные спортивные соревнования среди инвалидов (27 участников), Спортивные соревнования среди инвалидов в п.Залари (27 участников).  
В планах развития сети высших народных школ на 2017-2018 года нами запланирована работа по Развитию творческой активности пенсионеров, Создание  дополнительно новых   творческих объединений, клубов по интересам, коллективов  самодеятельного художественного творчества,  Проведение конкурсов по физкультурно-оздоровительной и спортивной работы совместно с ветеранскими объединениями.
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